

龙头新闻·生活报小记者优秀作品

秋意袭来

实习生 郭佳鑫 生活报记者 吕晓艳 整理

秋天即景



小记者 哈尔滨市育红小学校 五年六班 李至棚

秋天,是一个既清新凉爽又美丽迷人的季节,它既充满了诗情画意,又略带了一丝惆怅和忧伤。

秋天的早晨,天气凉爽而又空气清新,几片绵绵的白云轻轻地漂浮在蓝天上,一阵秋风吹过,树上随风吹下的落叶,用不了几天,便给大地披上了金色的外衣。

到了中午,随着气温一点点儿升高,休闲的人们也都陆陆续续地来到公园和广场,欣赏着菊花,观看着落叶,心情舒畅,景色宜人。

黄昏,则是一天里最美的时候,鸟儿早已回到了鸟巢,大雁排着人字形的队伍,在空中缓缓地向南飞去,夕阳慢慢地西下,落日的余晖直接将所有的地方照耀成金黄色。

我爱秋天,它真是一个美丽迷人而又神秘忧伤的季节。

秋天,你好

小记者 哈尔滨市征仪路学校 五年四班 刘拾麟

秋天,它虽没有春天那样万紫千红,也没有夏天那样婀娜多姿,更没有冬天那样银装素裹,但我还是最爱秋天!它就像是一架纸飞机,载着丰收的喜悦和人们对未来生活的憧憬,飞向幸福的远方。

我走在路上,看见那些小草,早早地换上了金黄色的上衣。枫叶也像穿红裙子的小精灵,打着旋儿似的从树上飘下来,有些还调皮地落在了路人的头上。

田地和果园就更热闹了,红彤彤的苹果一个个地绽开了笑脸,压弯了枝头,就像一串串红灯笼。雪梨就像一群羞涩的姑娘,而高粱则高兴的脸都红透了,和麦穗儿们随风摇摆,一起高兴地唱着丰收的歌谣。

我爱秋天!爱它的颜色,就像彩虹掉进颜料桶一样,爱它的脚步,就像在丛林中奔跑,爱它的笑脸是那样的迷人……啊!秋天,你好!



我把秋天带回家



小记者 哈尔滨市经纬小学校 四年三班 谢锐泽

“天气凉了,树叶黄了,一片片落叶从树上落下来。”又是一年,秋天的苹果一个个地绽开了笑脸,压弯了枝头,就像一串串红灯笼。

秋天,我在树丛间捡好看的叶子。我迎着阳光,走在落叶上,一边寻找心仪的叶子,一边闻着落叶的香味。叶子可真多呀!有红色的,像手掌一样的枫树叶,有黄色的,像桃子一样的杨树叶,还有墨绿色的,像缝衣针一样的松树叶,还有一些说也说不出来,见也没见过的叶子。

我把叶子带回家,清洗干净,擦干水分,做树叶贴画。我准备好彩纸、剪刀、双面胶,开始做树叶贴画。我先把叶子摆成自己想做的形状,然后用剪刀修剪一部分叶子,最后用双面胶固定,这样一幅好看的树叶贴画就做好了。

我做了很多幅不同的树叶贴画,我想把秋天的景色留住,我也把秋天带回了家。秋天,我真开心!

秋意袭来



小记者 哈尔滨市征仪路学校 五年一班 尹智羽

八月七日立秋那天,哈尔滨的天空忽然换了一种蓝色。不再是夏天那种浓郁的钴蓝,而是被秋风轻轻调和过的、水彩般的淡蓝色,像刚洗过的棉布衬衫,清爽地铺展在天地之间。

秋天从不喧哗,它来得安静,像一位熟练的调色师,每天悄悄地在树叶间加一抹金黄,在风中减一分暑气。等到我们忽然察觉时,整座城市早已笼罩在一片温柔的秋意之中。

立秋之后,早晨的阳光也变得不一样了。不再那么炽热耀眼,而是透透一层淡淡的琥珀色,柔和地洒下来。街边的水果摊最先透露秋的消息,西瓜堆渐渐变小,紫莹莹的葡萄和红彤彤的李子占据了最显眼的位置。煮玉米的大锅掀开锅盖时,腾起的热气在微凉的空气中久久不散,那香味里仿佛藏着整个夏天的丰硕和成熟的喜悦。

哈尔滨八月的初秋是矜持的。它不像南方的秋天那样缠绵,也不像深秋那般凛冽。它只是轻轻提醒我们:夏天正在悄悄转身,而美好正停留在此时此刻。这份恰到好处的凉爽交替,这种不动声色的季节变换,正是我所熟悉的哈尔滨初秋——从容、明亮,带着淡淡的书卷气,清新如九月开学季的第一笔笔记。

出租出售 13946092977

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开放式天台,室内面积共计450㎡,租金34万(价格可谈)。

18345100996

茶脉新语 13946092977

头采毛尖 携春而来 新茶到店 欢迎品鉴



品茶电话 18645048997 地址:哈市南岗区南直路信恒茶城富一层B5茗缘茶行(勳库或氏专卖店)

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼103室 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156



国庆限定表演

白鲸、淘学企鹅 率“极地明星天团”陪游客过节

生活报讯(记者吴海鸥 王雪莹文/摄)十一假期“打卡”哈尔滨极地公园,赴一场专属的极地萌宠之约可好?

记者获悉,为迎接即将到来的小长假,哈尔滨极地公园精心打造了“极地献礼”系列国庆限定主题表演,包括淘学企鹅国庆大巡游、国庆版白鲸秀、国庆版水舞秀以及全新的美人鱼表演等,希望用这份独树一帜的“极地浪漫”,陪伴大家欢度假期。

9月26日,记者受邀提前探馆。世界首创的极地白鲸水下表演“海洋之心”,国庆特别版再升级。在激昂澎湃的爱国旋律中,身着红色国风服饰的保育员潜入“蔚蓝冰海”,与“海洋天使”白鲸默契共舞,并徐徐展开印有“我爱你中国”的红色画卷,场面既温馨又震撼。

另一不容错过的视觉盛宴是全新编排的“国庆水舞秀”。演出中,国内顶级水舞表演艺术家身着一袭红装,在水下演绎“力与美”的结合。前沿纱幕投影同步流转,从山河壮阔到科技腾飞,视听交织间致敬76载辉煌。

全新的美人鱼表演中,五位美人鱼公主从鱼群簇拥中缓缓现身,曼妙舞姿搭配着梦幻场景,定将为游客们带来一场浪漫唯美的蔚蓝童话。

采访中,哈尔滨极地公园营销总监崔美艳特别透露,为了让游客们在秋天也能邂逅冰城萌趣,淘学企鹅将提前“上岗”。10月1日至8日期间,淘学企鹅国庆巡游每日将举行3场,具体时间分别为9时30分、13时30分和16时30分。届时,大家可以在户外极地广场免费观赏。



高空烟花秀、非遗打铁花、丰富多彩的演出

哈尔滨冰雪大世界 “十一”邀你来嗨

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)为迎接佳节,哈尔滨冰雪大世界近日宣布推出一系列精彩活动,陪伴游客共度欢乐假期。

10月1日至8日期间,冰雪大世界将由“左右哥”领衔,汇聚知名歌手、艺人及网红参演。演出项目方面涵盖高空烟花秀、烟花无人机展演、NPC花车巡游、非遗打铁花、轻音小舞台、大型奇幻秀《王的战车》、梦幻冰雪馆的花样滑冰演出,以及四季游乐馆的儿童剧《宇宙护卫队》等。

此外,双节期间哈尔滨冰雪大世界推出多项优惠:梦幻冰雪馆推出黑龙江省惠民三人夜场票300元;梦幻冰雪馆与太阳岛冰雪艺术馆联票优惠价168元;大型奇幻秀《王的战车》嘉宾席特惠票45元,单人票65元,双人票99元,三人票129元;四季游乐馆8项套票88元,12项套票138元;雪花摩天轮单人票68元,双人票88元,三人票108元。



图片由哈尔滨冰雪大世界提供

邀您共赴秋日盛宴

清河旅游风景区 推门票优惠



资料由清河旅游风景区提供

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)日前,记者获悉,在国庆节与中秋佳节来临之际,清河旅游风景区精心策划系列活动,以特惠福利与特色体验,诚邀广大游客共赏秋日盛景。

10月1日至8日,妈妈顶原始森林景区成人门票享8折优惠,天佛山景区成人门票半价。与此同时,为响应“跟着电影去旅游”号召,风景区特别推出红色主题活动,活动时间延长至10月15日。凡持有抗日题材电影《生还》或《731》票根的游客,可同步享受上述门票优惠,在漫步清河水畔时,追忆抗战烽火,感受英雄精神与自然风景的深度融

合。作为本次活动的核心打卡地,十月的妈妈顶原始森林正处于最佳观赏期。此时的景区,彩林漫山遍野,宛如“上帝打翻的调色盘”,五花海在秋阳下折射出五彩光芒,每一步游览都如同穿梭在秋日画卷中。据悉,妈妈顶原始森林位于清

河林业局有限公司茂林林场施业区内,最高海拔1234.5米,距离哈尔滨255公里、佳木斯125公里,依托102国道与G1011高速公路,交通便捷,可轻松通往全国各地。另一大热门景区天佛山,同样在十月迎来颜值高峰。景区位于清林景区成人门票享8折优惠,天佛山景区成人门票半价。与此同时,为响应“跟着电影去旅游”号召,风景区特别推出红色主题活动,活动时间延长至10月15日。凡持有抗日题材电影《生还》或《731》票根的游客,可同步享受上述门票优惠,在漫步清河水畔时,追忆抗战烽火,感受英雄精神与自然风景的深度融